

## Протокол № 11

засідання організаційного комітету з підготовки та проведення виборів ректора Хмельницького національного університету

від 11 березня 2021 р.

### **Присутні:**

Косенков В.Д. – голова організаційного комітету;

Лопатовський В.Г. – заступник голови;

Любохинець Л.С. – секретар організаційного комітету.

Члени організаційного комітету:

Байдич Л.Е., Бегняк В.І., Говорущенко Т.О., Карпенко В.Л., Кльоц Ю.П., Мартинюк І.С., Нижник В.М., Свіргунець Є.М., Станіславова Л.Л.

Відсутні: Бідюк А.І., Магльона А.В., Олександренко В.П.

**Запрошені:** голова виборчої комісії з проведення виборів ректора університету – Вавринчук М.П., заступник голови виборчої комісії – Поліщук О.С., секретар виборчої комісії – Скоробогата Л.В.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Затвердження протоколу засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора за результатами таємного голосування на виборах ректора Хмельницького національного університету 10 березня 2021 року.

2 Підведення підсумків роботи організаційного комітету з підготовки і проведення виборів ректора університету.

**1 СЛУХАЛИ:** Вавринчука М.П. – голову виборчої комісії з проведення виборів ректора університету про результати таємного голосування на виборах ректора. Наказом ректора від 18.12.2020 № 195 «Про організацію виборів ректора університету» виборча комісія з проведення виборів ректора університету створена у складі 17 осіб. До складу комісії увійшли представники усіх категорій штатних працівників та студентів університету. На виборчу дільницю члени виборчої комісії з'явилися у повному складі за винятком Потапчука Є.М. (через хворобу).

Загальна кількість виборців, які мали право брати участь у виборах ректора університету, склала 740 осіб, у тому числі: 562 виборці – наукові, науково-педагогічні і педагогічні штатні працівники; 65 виборців – представники інших штатних працівників; 113 виборців – виборні представники із числа студентів. До бюлетеня для таємного голосування внесена кандидатура проректора з науково-педагогічної роботи університету Матюха Сергія Анатолійовича.

У таємному голосуванні взяли участь – 657 осіб, що склало 88,8 %.

Результати голосування такі:

- за Матюха Сергія Анатолійовича – 620 осіб (83,8 %);
- не підтримали кандидата – 30 осіб (4,0 %);
- недійсних бюлетенів виявилось – 7 осіб (0,9 %).

Вибори ректора університету пройшли організовано, без порушень процедури таємного волевиявлення.

Заяв та скарг від кандидата на посаду ректора, спостерігачів та представників засобів масової інформації не надходило.

### **УХВАЛИЛИ:**

1 Затвердити протокол засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора і встановлення результатів таємного голосування на виборах ректора.

2 На основі протоколу виборчої комісії та за результатами таємного голосування вибори ректора Хмельницького національного університету вважати такими, що відбулися.

3 Організаційному комітету з підготовки та проведення виборів ректора:

- протокол виборчої комісії про результати голосування на виборах ректора університету в установлений термін передати до Міністерства освіти і науки України;

- результати голосування на виборах ректора оприлюднити на веб-сайті університету, дошках оголошень та у соціальних мережах впродовж 24 годин.

(прийнято одногосно)

**2 СЛУХАЛИ:** Косенкова В.Д. голову організаційного комітету, який підвів підсумки роботи організаційного комітету з підготовки та проведення виборів ректора університету.

Наказом ректора від 18.12.2020 № 195 «Про організацію виборів ректора університету» був створений організаційний комітет з підготовки та проведення виборів ректора у складі 15 осіб.

Для унормування виборчого процесу нами розроблено вісім положень, в основу яких покладено 42 статтю Закону України «Про вищу освіту» і «Методичні рекомендації щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти», затверджені постановою КМУ від 05.12.2014 № 726 (зі змінами). Ці положення були погоджені з профспілковими організаціями, органами студентського самоврядування та затверджені у встановленому порядку. За період роботи оргкомітету виникла необхідність внесення уточнень до деяких положень щодо обрання виборних представників із числа студентів та інших штатних працівників, що пов'язані з особливостями роботи в умовах карантинних обмежень. Внесені зміни затверджені відповідними рішеннями Вченої ради університету і Студентської ради університету.

Членами оргкомітету була проведена велика робота з надання консультацій і допомоги, а також безпосередня участь у проведенні зборів та конференцій з обрання виборних представників із числа інших штатних працівників та студентів університету.

За весь період виборчого процесу було проведено 11 засідань оргкомітету. Засідання проводилися із забезпеченням кворуму і оформлені протоколами.

Усі документи з підготовки та проведення виборів, зокрема положення, акти, протоколи засідання оргкомітету, оголошення тощо оперативно оприлюднювалися на веб-сайті університету і на дошках оголошень.

На разі здійснюється підготовка документації з виборів ректора університету для передачі відділу кадрів на зберігання відповідно до встановленого порядку.

Хочу подякувати членам організаційного комітету, які брали активну участь у виборчому процесі з виборів ректора нашого університету. Дякуємо за співпрацю.

**УХВАЛИЛИ:**

1 Інформацію голови оргкомітету про підсумки роботи в період виборчої кампанії взяти до відома.

2 Начальнику інформаційно-комп'ютерного центру університету Кльоцу Ю.П. – підготувати копію відеофіксації процесу виборів ректора на виборчій дільниці для подальшого зберігання у комплекті документів з виборів ректора 2021 року.

3 Секретарю організаційного комітету Любохинець Л.С. – підготувати усю документацію з виборів ректора і в установленому порядку здати її до архіву університету для зберігання.

(прийнято одногосно)

Голова організаційного комітету



В.Д. Косенков

Секретар організаційного комітету



Л.С. Любохинець